

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Fond solidarnosti Europske unije
NAZIV POZIVA: Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

REFERENTNI BROJ POZIVA: FSEU.2021.MZO.
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Trajni

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 9. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
9.	<p>1. Pod točkom 2.4 iz Uputa pod naslovom Zahtjevi koji se odnose na sposobnost prijavitelja i učinkovito korištenje sredstava stoji slijedeće: Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku predaje (prijave) projektnog prijedloga mora imati imenovanu odgovornu operativnu osobu za provedbu projekta (voditelj projekta) (Obrazac 4.).</p> <p>Obrazac 4. se pak zove Izjava o imenovanju voditelja operacije pa su naša pitanja sljedeća:</p> <p>1. radi li se pod pojmovima voditelj operacije - voditelj projekta o sinonimima? 2. mora li ta osoba imati neke posebno propisane stručne kvalifikacije i znanja ili se radi o internoj odluci Prijavitelja?</p>	<p>1. Pojmovi <i>voditelj operacije</i> i <i>voditelj projekta</i> u kontekstu ovog Poziva smatraju se istoznačnicama. Budući da dokumentacijom Poziva nije posebno propisano, stručne kvalifikacije i znanja voditelja u nadležnosti su prijavitelja.</p> <p>2. U točki 2.9. Uputa za prijavitelje navedeno je da se prihvatljivim troškovima u okviru Grupe 4. <i>Nabava opreme koja je stradala u potresu</i> smatraju troškovi vezani uz popravak i/ili kupnju instrumenata i znanstveno istraživačke opreme koja je stradala u potresu (uključujući namještaj i IT opremu). Ukoliko je navedena IT oprema dio <i>hardwarea</i>, trošak je prihvatljiv.</p> <p>3. MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom ispitati moguće izmjene Poziva kako bi se dopustila prijava više grupa u jednom projektnom</p>

	<p>2. Može li se pod točkom 2.9. grupa 4: Nabava opreme koja je stradala u potresu ubrojiti kao IT oprema i aktivna mrežna infrastruktura (vatrozidi, preklopnici i VPN)?</p> <p>3. U točki 2.3. UzP-a je navedeno „U slučaju u kojem prijavitelj traži sredstva za sufinanciranje za izradu projektne i tehničke dokumentacije te za izvođenje radova, prijavitelj treba podnijeti dva projektna prijedloga (prvi za izradu projektne i tehničke dokumentacije, a po završetku tog ugovora treba podnijeti drugi projektni prijedlog za izvođenje radova“, dok je u točki 3. kao obvezna dokumentacija, pored ostalog, navedeno „Detaljno razrađeni troškovnik za svaku aktivnost operacije“.</p> <p>Dakle, dali navedeno znači da prijavitelj, koji planira tražiti sredstva i za izvođenje radova, mora imati prethodno izrađenu svu potrebnu projektnu i tehničku dokumentaciju, te izrađene detaljne troškovnike (izrađene temeljem prethodno izrađene projektne i tehničke dokumentacije), da bi se prijava smatrala kompletnom. Molio bih ujedno i pojašnjenje navoda „po završetku ugovora“. Dali navedeno podrazumijeva trenutak završetka izrade projektne i tehničke dokumentacije i potpisa zapisnika o preuzimanju iste, ili se podrazumijeva trenutak odobravanja završnog izvješća / završnog ZNS-a za projektnu prijavu Pripreme projektne i tehničke dokumentacije.</p> <p>4. Dali su u okviru ovog poziva prihvatljivi troškovi usluge vanjskog stručnjaka za pripremu i provedbu projekta sufinanciranog iz EU sredstava.</p>	<p>prijedlogu te ćemo naknadno odgovoriti na ovo pitanje.</p> <p>4. MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom raspraviti mogućnost angažiranja vanjskih konzultanata za pripremu projekata kao prihvatljiv trošak te ispitati moguće izmjene Poziva. O istome ćemo Vas naknadno obavijestiti.</p>
10.	<p>1. Vezano za točku 2.5. (podtočka 9.) Poziva smatra li se prihvatljivim prijaviteljem javno visoko učilište koje je korisnik oštećene zgrade temeljem dugogodišnjeg ugovora o korištenju (zakupu) zgrade? Ako da, da li je kao dokaz dovoljno dostaviti ugovor o korištenju (zakupu)?</p> <p>2. Vezano za točku 2.5. (podtočka 3) Poziva može li se prijava podnijeti za zgradu koja je preliminarnim pregledom nakon potresa 22. ožujka 2020. godine dobila "zelenu naljepnicu" dakle oznaku "Uporabljivo s preporukom"?</p>	<p>1. Kao što je navedeno u točki 2.5. Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: <i>(I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;</i><i>(II) ugovor na temelju kojega je</i></p>

		<p><i>prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p> <p>2. S ciljem da se objekti vrate u prvobitno stanje, u okviru ovog Poziva prihvatljive su aktivnosti i na objektima koje su dobile zelenu naljepnicu, a u skladu s procjenom ovlaštenog stručnjaka, odnosno opisom iz Poziva da su objekti naknadnom procjenom utvrđeni neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima.</p>
11.	<p>Mi smo u najmu zgrade Vlačka 38, naime imamo ugovor o korištenju na 99 godina. Zgrada je pod zaštitom. Da li mi idemo kroz Vaše Ministarstvo ili eventualno Ministarstvo kulture. Da li smo zbog toga aktivno legitimirani?</p>	<p>Sukladno točki 2.1. Uputa za prijavitelje, na Pozivu su prihvatljivi sljedeći prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> • javno visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrišana sveučilišta) upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a • javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a • tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama. <p>Ukoliko se radi o prijavitelju koji udovoljava kriterijima prihvatljivosti, projektni prijedlog moguće je prijaviti na predmetni Poziv.</p> <p>Ističemo da je u slučaju obnove zaštićenog kulturnog dobra prilikom izrade projektnog prijedloga i planiranja operacija nužno poštivati uvjete zaštite i očuvanja zaštićenih kulturnih dobara propisanih Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara (NN 69/99, 151/03, 157/03, 87/09, 88/10, 61/11, 25/12, 136/12, 157/13, 152/14, 98/15, 44/17, 90/18, 32/20, 62/20) te ostalim podzakonskim aktima i tehničkim propisima.</p>

VERZIJA:	1.0
-----------------	------------

OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:		2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 10. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
12.	<p>1. Poštovani, u uputama za prijavitelje točka 2.4. "Zahtjevi koji se odnose na sposobnost prijavitelja i učinkovito korištenje sredstava" navodi sljedeće: Prijavitelj mora osigurati odgovarajuće kapacitete za provedbu operacije na način da u trenutku predaje (prijave) projektnog prijedloga mora imati imenovanu odgovornu operativnu osobu za provedbu projekta (voditelj projekta). Obzirom na svrhu i cilj Poziva koji uključuje izvođenje građevinskih radova pitanje glasi: odnosi li se navedeno na osobu koja će biti zadužena za administrativno upravljanje projektom ili se pak odnosi na osobu koja je prema Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje definirana kao voditelj projekta (NN 118/18 članak 37), a to uključuje najmanje osam godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima s obrazovanjem iz znanstvenog područja tehničkih znanosti u nekom od znanstvenih polja. I također, sufinancira li se njegova plaća onda iz projekta?</p> <p>2. U uputama za prijavitelje točka 2.9. "Prihvatljivi troškovi" je navedeno pod Grupom 2. koja se odnosi na Pripremu projektne i tehničke dokumentacije da su prihvatljivi troškovi ovjere od strane ovlaštenog revidenta. Slijedom navedenog, pitanje glasi tko osigurava revidenta, prijavitelj (korisnik) ili nadležno tijelo odgovorno za provedbu projekta?</p>	<p>1. Kako je navedeno u Obrascu 4. <i>Izjava o imenovanju voditelja operacije</i>, odgovarajući kapaciteti za provedbu operacije osiguravaju se imenovanjem voditelja projekta kao odgovornu operativnu osobu za provedbu operacije, zaduženu za upravljanje operacijom i obavljanje poslova administriranja operacije, a ti poslovi uključuju sve aktivnosti planiranja, organiziranja, praćenja, kontrole i upravljanja ljudskim, materijalnim, financijskim i vremenskim resursima u svrhu provedbe aktivnosti operacije kako bi se ostvarili rezultati operacije.</p> <p>Budući da dokumentacijom Poziva nije posebno propisano, stručne kvalifikacije i znanja voditelja u nadležnosti su prijavitelja. U slučaju da imenovani voditelj nije zaposlenik prijavitelja, njegove usluge smatraju se tehničkom pomoći za upravljanje, praćenje, informiranje i komunikaciju, rješavanje pritužbi te kontrolu i reviziju koja nije prihvatljiva za financijski doprinos iz Fonda.</p> <p>Navedeno se ne odnosi na osobu koja je prema Zakonu o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje definirana kao voditelj projekta (NN 118/18, članak 37.).</p> <p>2. S obzirom da troškovi ovjere od strane ovlaštenog revidenta predstavljaju prihvatljive troškove u okviru Grupe 2. <i>Priprema projektne i tehničke dokumentacije</i>, sukladno točki 2.9. Uputa za prijavitelje, revidenta osigurava prijavitelj.</p>
13.	<p>1. Vezano za točku 2.5. podtočku 9. Poziva: Fakultet je od 1994. godine korisnik zgrade u vlasništvu Zagrebačke nadbiskupije temeljem ugovora o dugogodišnjem korištenju zgrade (99 godina). Da li je Fakultet kao korisnik oštećene zgrade temeljem navedenog dugogodišnjeg ugovora o korištenju, prihvatljivi prijavitelj? Ako je, što se dostavlja kao dokaz?</p> <p>2. Vezano za točku 2.5. podtočku 3. Poziva: Zgrada Fakulteta je preliminarnim pregledom dobila zelenu naljepnicu, odnosno ocijenjena je kao uporabljiva s preporukom (zbog velikih oštećenja središnjeg stubišta dana je preporuka da se isto stubište ne koristi dok se ne provede detaljan pregled). Angažirani Građevinski fakultet napravio je detaljan pregled zgrade te je tim pregledom utvrđeno da se zgrada može koristiti u cijelosti osim</p>	<p>1. Kao što je navedeno u točki 2.5., Uputa za prijavitelje, kao jedan od kriterija prihvatljivosti projektnog prijedloga, navodi se da je prijavitelj vlasnik ili ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija.</p> <p>Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) <i>izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;</i>(II) <i>ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige;</i>(III) <i>odluka nadležne</i></p>

	<p>glavnog stubišta koje se mora obavezno sanirati i pojačati kao i ostali zidovi na kojima postoje pukotine po cijeloj širini zidova. Daje li nam ovaj nalaz ovlaštenog inženjera građevinske struke prema kojem je zgrada uporabljiva i ima zelenu naljepnicu, ali je njeno glavno stubište neuporabljivo te isto obvezno treba sanirati i pojačati, mogućnost da se prijavimo na ovaj Poziv?</p>	<p><i>državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p> <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p> <p>2. S ciljem da se objekti vrate u prvobitno stanje, u okviru ovog Poziva prihvatljive su aktivnosti i na objektima koje su dobile zelenu naljepnicu, a u skladu s procjenom ovlaštenog stručnjaka, odnosno opisom iz Poziva da su objekti naknadnom procjenom utvrđeni neuporabljivima ili privremeno neuporabljivima.</p>
<p>14.</p>	<p>Hrvatsko katoličko sveučilište (dalje u tekstu: Sveučilište) traži pojašnjenje i obrazloženje može li se javiti na objavljeni Poziv i biti prihvaćenim prijaviteljem. Niže u tekstu navodimo razloge na temelju kojih bi se Sveučilište smatralo prihvatljivim prijaviteljem na objavljeni Poziv:</p> <p>- Sveučilište, na temelju Zakonika kanonskog prava, odredbi Apostolske konstitucije Ex Corde Ecclesiae, Ugovora između Svete Stolice i Republike Hrvatske o suradnji na područja odgoja i kulture, Dekreta broj 1273/2006 i Instrukcije broj 1273/2006, u ime Zagrebačke nadbiskupije, ujedno i nositelja svih osnivačkih prava, osnovao je zagrebački nadbiskup metropolit Josip kardinal Bozanić. Sveučilište je usmjereno na razvoj međunarodno priznatog sveučilišta koje, kao nositelj obrazovno-znanstvenih procesa u svrhu napretka hrvatskog društva i očuvanja njegovog identiteta, izvodi znanstveno-nastavnu djelatnost s ciljem povezivanja znanja sa životom i napretkom cjelokupne hrvatske društvene zajednice te je upisano u Upisnik visokih učilišta sukladno Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju kao privatno visoko učilište.</p> <p>- Sukladno Sporazumu između Vlade Republike Hrvatske i Zagrebačke nadbiskupije od 2. studenoga 2007., Sveučilište se financira i iz Državnog proračuna, dodijeljen mu je proračunski broj RKP 44209, a podaci o zaposlenicima Sveučilišta uneseni su u Registar zaposlenih. Zadnje tri proračunske godine postotni udio iz Državnog proračuna, temeljem navedenog Sporazuma, u</p>	<p>Kao što je navedeno u točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su sljedeći prijavitelji:</p> <ul style="list-style-type: none"> • javno visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a • javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a • tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama. <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p>

ukupnom prihodu Sveučilišta veći je od 50% i 2018. je iznosio 56.98%, 2019. 59.39%, a 2020. 62.41%. Na temelju navedenoga Sveučilište se ubraja u proračunske korisnike sukladno Zakonu o proračunu i članku 4. Pravilnika o utvrđivanju proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna i proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te o načinu vođenja Registra proračunskih i izvanproračunskih korisnika.

- U odgovoru Sveučilištu na pitanje primjenjuju li se odredbe Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje i na Sveučilište koje nije potpisnik navedenog Ugovora, Povjerenstvo za tumačenje Kolektivnog ugovora za znanost i visoko obrazovanje 108/2020 (<https://mzo.gov.hr/tumacenje-kolektivnog-ugovora-za-znanost-i-visoko-obrazovanja-8-sjednica-zajednickog-povjerenstva-za-tumacenje-kolektivnog-ugovora-za-znanost-i-visoko-obrazovanje-objava-tumacenja-broj-102-113/4023>) navodi u tumačenju „U smislu Zakona o plaćama u javnim službama navedeno Sveučilište smatra se javnom ustanovom obzirom da mu se sredstva za plaću i ostale naknade zaposlenika doznačuju iz sredstava državnog proračuna.“

- Sukladno svojem specifičnom položaju u hrvatskom sveučilišnom prostoru, u području visokog obrazovanja Sveučilište izvodi studijske programe za redovite i izvanredne studente uz minimalnu participaciju u troškovima studiranja, a u području znanosti istraživanja su usmjerena ka javnom dobru i s javno dostupnim rezultatima. Navedeni poseban položaj Sveučilišta, koji obuhvaća pravo javnosti Sveučilišta istovjetan položaju javnih sveučilišta, potvrdila je i Vlada Republike Hrvatske 2. studenoga 2007. sklapanjem Sporazuma sa Zagrebačkom nadbiskupijom temeljem kojega se djelatnost Sveučilišta pretežito financira iz Državnog proračuna, a u kojem je Republika Hrvatska potvrdila „uzajamni interes za ustrojavanje studija i obavljanje djelatnosti Hrvatskog katoličkog sveučilišta“.

Stoga Vas molimo da Ministarstvo znanosti i obrazovanja odgovori i obrazloži sukladno navedenom može li se Sveučilište javiti na objavljeni Poziv i biti prihvatljivim prijaviteljem.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 11. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
15.	Odmah nakon potresa u Zagrebu i inicijalnog pregleda zgrade koja je dobila žutu naljepnicu i detaljnog pregleda zgrade pristupili smo izradi projekta vraćanja zgrade u prvobitno stanje, a tijekom ljeta i jeseni i izvođenju radova. Možemo li sada u jednoj prijavi objediniti potraživanje troškova koji su već nastali (projektiranje, revizija i izvođenje) plus plan troškova za preostale radove povratka u stanje prije potresa i troškove za izradu projekta cjelovite obnove? Napominjemo kako zbog nepostojanja zakona o obnovi nismo išli u izradu projekta cjelovite obnove, a zbog nepostojanja alternativne lokacije nismo mogli odmah pristupiti izvođenju radova u cijeloj zgradi.	MZO će s Nacionalnim koordinacijskim tijelom ispitati moguće izmjene Poziva kako bi se dopustila prijava više grupa u jednom projektnom prijedlogu.
16.	Da li se Veleučilište Velika Gorica kao privatno visoko učilište (osnivač je Grad Velika Gorica ali se financiramo isključivo iz školarina) može javiti na ovaj natječaj odnosno da li se natječaj odnosi isključivo na visoka učilišta koja se financiraju iz državnog proračuna?	Kao što je navedeno u točki 2.1. Uputa za prijavitelje, prihvatljivi su sljedeći prijavitelji: <ul style="list-style-type: none"> • javno visoko učilište (i njegove sastavnice za neintegrirana sveučilišta) upisano u Upisnik visokih učilišta MZO-a • javni znanstveni institut upisan u Upisnik znanstvenih organizacija MZO-a • tijela državne uprave koja unutar svojeg ustrojstva imaju učilišta koji u trenutku prijave nisu niti u jednoj situaciji isključenja, kako je to definirano ovim Uputama. <p>U interesu jednakog tretmana projektnih prijedloga, TOPFD ne daje prethodno mišljenje vezano uz prihvatljivost prijavitelja.</p>
17.	Obraćamo Vam se s ovom zamolbom za uputu povezanu s natječajem - Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom”; FSEU.2021.MZO. – koji zahtijeva da prijavitelj mora biti vlasnik ili imati pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi obnova. Taj status, prema uvjetima natječaja, može dokazati izvatkom, ugovorom, odlukom nadležnog tijela javne vlasti ili pisanom suglasnošću vlasnika.	Sukladno točki 2.5. Uputa za prijavitelje, vlasništvo se dokazuje izvatkom iz zemljišne knjige. U slučaju da prijavitelj nije vlasnik, potrebno je dostaviti dokaze o pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga.
	Fakultet političkih znanosti trenutno nema upisano pravo vlasništva nad zgradom koju koristi od 1962. godine te je u tijeku ispravni zemljišnoknjižni postupak, međutim u ovom trenutku nemamo saznanja kada će se postupak okončati.	Navedeno se dokazuje Dokazom o vlasništvu zgrade i pripadajućeg zemljišta ili pravu korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta za realizaciju projektnog prijedloga, a koji mogu biti sljedeći: (I) izvadak iz zemljišne knjige iz kojeg je vidljivo da je prijavitelj vlasnik nekretnine ili nositelj prava građenja na zemljištu bez upisanih prava trećih osoba, plombi, zabilježbi i predbilježbi koje bi mogle dovesti u pitanje vlasništvo prijavitelja ili realizaciju projekta;(II) ugovor na temelju kojega je prijavitelj stekao pravo vlasništva ili pravo građenja; ugovor treba biti

<p>Kao ne bi propustili rok za prijavu na predmetni natječaj (a potrebno nam je i vrijeme za pripremu projekta i ostale tražene dokumentacije) primorani smo ishoditi alternativni dokaz.</p> <p>Ljubazno Vas molimo uputu može li se izvadak iz posjedovnog lista (u privitku) kao i činjenica da uživamo mirni posjed zgrade već skoro 60 godina, smatrati dokazom u smislu uvjeta natječaja?</p> <p>Priznavanjem navedenog uvelike biste nam olakšali postupak prijave i omogućili raniji početak izrade projekta obnove i njegovu što skoriju realizaciju.</p> <p>Stojim Vam na raspolaganju za sve dodatne upite, pojašnjenja ili moguće potrebnu dodatnu dokumentaciju.</p>	<p><i>potpisan i ovjeren kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (III) odluka nadležne državne vlasti na temelju koje je prijavitelj stekao pravo vlasništva, pravo građenja ili pravo služnosti te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu u vidu izvotka iz zemljišne knjige; (IV) pisana suglasnost vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom; suglasnost treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika te je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</i></p>
---	---

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	2. set pitanja i odgovora
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 15. veljače 2021.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 19. veljače 2021.
18.	<p>Da li će se Poziv opet otvoriti nakon pregleda zaprimljenih prijava ili je zatvoren Poziv? Zbog čega je Poziv orijentiran samo na visoko obrazovne institucije, da li će se u narednom razdoblju objaviti isti Poziv za vrtiće kao prihvatljive prijavitelje?</p>	<p>Poziv „Obnova infrastrukture i opreme u području obrazovanja oštećene potresom“ provodi se kao otvoreni postupak s krajnjim rokom dostave projektnih prijedloga do iskorištenja osiguranih sredstava, odnosno najkasnije do 30. studenoga 2021. godine, ovisno što nastupa ranije. Poziv se obustavlja najkasnije u trenutku kada iznos traženih bespovratnih sredstava zaprimljenih projektnih prijedloga dosegne najviše 200% raspoložive alokacije bespovratnih sredstava Poziva.</p> <p>U skladu s Odlukom Vlade Republike Hrvatske o načinu raspodjele bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije od 20. studenog 2020. godine („Narodne novine“, 125/2020), tijela odgovorna za provedbu financijskog doprinosa su Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Ministarstvo unutarnjih poslova, Ministarstvo kulture i medija, Ministarstvo obrane, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Krapinsko-zagorska županija i Fond za obnovu Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije i Zagrebačke županije prema zaduženjima iskazanima u Prilogu II.</p>

		<p>Stoga Vas upućujemo na aktualan Poziv na dodjelu bespovratnih financijskih sredstava - Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba. Informacije možete pronaći na sljedećoj poveznici: https://www.zagreb.hr/poziv-na-dodjelu-bespovratnih-financijskih-sredsta/167389</p> <p>Informacije o budućim pozivima pratite na mrežnim stranicama odgovornih tijela.</p>
19.	<p>Dana 10. veljače uputili ste odgovor na postavljeno pitanje, a odnosi se na točku 2.3. Uputa za prijavitelje i broj ugovora koje može sklopiti jedan prijavitelj. Vaš odgovor glasi: "Prijavitelj može sklopiti jedan Ugovor za više zgrada oštećenih u potresu". Budući da je naša institucija korisnik više zgrada koje su oštećene u potresu, prijavili bismo aktivnosti za više objekata. U tom slučaju, na koji način popunjavamo Prijavni obrazac (Obrazac 1) i Troškovnik, s obzirom na to da je u njemu predviđeno popunjavanje podataka za samo jednu oštećenu zgradu?</p>	<p>U Obrascu 1. <i>Prijavni obrazac</i> možete kopirati tablice onoliko puta koliko je potrebno za popuniti podatke o svim oštećenim zgradama za koje prijavljujete aktivnosti operacije.</p>
20.	<p>Učiteljski fakultet u Zagrebu zakoniti je (potvrđeno tijekom postupka povrata zgrade rješenjem nadležnog tijela) većinski i vanknjižni posjednik zgrade i dvorišta na adresi Savska cesta 77; 10 000 ZAGREB. U zemljišne knjige od 2008. godine upisana je Republika Hrvatska (zk.č. 818 k.o Trnje) te 1 privatna osoba sa zemljišno knjižnim pravom kao vlasnica.</p> <p>Uz Fakultet u posjedu je i Grad Zagreb tj u naravi XI Gimnazija i Osnovna Škola Davorina Trstenjaka (kao manjinski posjednici) te 1 obitelj stanara (sa stanarskim pravom) i 1 osoba (sa zemljišno knjižnim pravom na stan u tavanu upisana u zk kao vlasnica). Molimo informacije kako slijedi:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. trebamo li posebnu pisanu suglasnost Republike Hrvatske za prijavu na Poziv? 2. trebamo li posebnu pisanu suglasnost Grada Zagreba te stanara (da li od oba ili samo od osobe upisane u zemljišne knjige)? 3. koja je dokumentacija potrebna da bi se ostvario povrat do sada uloženi sredstava u žurnu sanaciju izvršenu iz vlastitih sredstava nakon potresa. 	<p>Sukladno točki 2.5., stavku 10. Uputa za prijavitelje, prijavitelj mora dokazati da je vlasnik ili da ima pravo korištenja zgrade i pripadajućeg zemljišta na kojem se provodi operacija. Stoga je potrebno ishoditi pisanu suglasnost svih vlasnika nekretnine na sve zahvate koji su predviđeni projektom, a koja treba biti potpisana i ovjerena kod javnog bilježnika. Također je potrebno dostaviti dokaz o vlasništvu potpisnika u vidu izvotka iz zemljišne knjige.</p>